11Iro

HMms: Makcum
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.11.2010 20:35:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 05.11.2010 22:16:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189012/answer/189013




Heo06xommo o6cnemoBanue i UCKITIOUEHUS MPocTaTUTa. [IJ1s Havasa cumauTe Ma3oK Mmetomom ITLIP
Ha M0JI0Bble HH(EKINY 1 aHa/In3 CeKpeTa MpoCcTaThl. [JanbHenne 0eCTBIS UCXOS U3 Pe3yIbTaToB
9THUX aHAIHU30B.



